



# 高原山谷炮声隆

——新疆军区某火力团实弹射击训练掠影

■尚路航 颜金涛 李飞翔 摄影报道

## ★ 直击演训场

铁流滚滚，黄沙漫天。夏日，新疆军区某火力团在喀喇昆仑高原腹地开展实弹射击训练。

拂晓，随着一声令下，官兵迅速完成集结，驾驶战车向目标地域疾驰

而去。

“东南方向，发现‘敌’指挥所！”部队刚刚抵达目标地域，便接到导调情况。各炮班迅速占领阵地，做好射击准备。与此同时，侦察班组对“敌”目标进行侦察标定，同步连接上级指挥系统，将侦察信息实时传输至各火力单元。

依据侦察情报，指挥员快速研判“敌

情”后，下达射击命令。霎时，一枚枚炮弹呼啸着扑向目标，炮声在高原山谷间久久回荡。

据介绍，此次训练立足实战需要，突出信息火力融合，灵活运用多种火器、弹药，锤炼官兵精准打击和协同作战能力。

首轮射击结束，观察所传回信息，发现“敌”坦克群向正东方向撤离。“榴炮分

队更换增程弹进行火力打击，火箭炮分队协同打击！”指挥员果断下令，各火力分队迅速调整射击诸元、装填弹药，对“敌”目标实施火力覆盖……

图①：火箭弹呼啸而出。  
图②：瞄准手快速装定诸元。  
图③：对目标实施火力打击。  
图④：战车疾驰。



# 深化联合训练 深化对抗训练 深化科技练兵

★ 解放军报 公益广告

图片提供：何雨余 王泽洲 郑祖霖 刘 航  
设计：李 斌

